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Konec novembra sta potekala dva pomembna mednarodna dogodka, na katerih so sodelovali
tudi slovenski izumitelji in sicer 8. mednarodna razstava izumov v Kunshanu na Kitajskem in
mednarodni sejem inovacij SIIF v Seulu v Južni Koreji. Poleg uspešne predstavitve slovenskih
izumov, ki so si prislužili vrsto medalj, so kitajski dogodek zaznamovale tudi volitve novega
predsednika Mednarodne zveze združenj izumiteljev (IFIA). 

Mednarodna razstava izumov je na Kitajskem v mestu Kunshan pri Šanghaju  potekala od 19. do 22.
novembra 2014, sodelovalo je prek 30 držav, razstavljenih pa je bilo skoraj 3000 izumov, med temi več
kot dve tretjini kitajskih. Korejski sejem, ki je v Seulu potekal od 28. novembra do 1. decembra 2014, je
bil nekoliko manjši , na njem se je predstavilo prek 700 izumov, sodelovalo pa je prav tako okrog 30
držav. Slovenski izumitelji so se na Kitajskem predstavili z desetimi izumi, v Koreji pa z dvajsetimi.
Komisija, ki so jo sestavljali strokovnjaki iz različnih področjih, je na obeh dogodkih ocenila vse
razstavljene inovacije in slovenski izumitelji so si prislužili lepo število medalj.

Na Kitajskem je zlato medaljo prejel Edo Karničnik iz Dobrove pri Dravogradu za napravo in metodo za
prenos moči na rotacijski plug. Srebrni medalji sta prejela Ivan Gregorič iz Vogrskega za samohodni
stroj za urejanje parkov in druga kmetijska in vrtnarska dela in Alojz Tomazin iz Kopra za ročni pogonski
mehanizem za invalidski voziček. Bronaste medalje so prejeli Viktor Ajd iz Zgornje Ložnice za priključni
blok za sisteme centralnega ogrevanja, Iztok Fister, ml. iz Univerze v Mariboru, Fakultete za
elektrotehniko, računalništvo in informatiko za EasyTime – domensko specifični jezik  za merjenje časa
na športnih tekmovanjih in Dušan Jereb iz Škofje Loke za igro labirint za dve osebi z možnostjo
fleksibilne konfiguracije. Martina Stantič iz Postojne pa je prejela posebno nagrado Mednarodnega
foruma intelektualne lastnine (IIPNF) za leseno zložljivo promocijsko stojalo EcoX.
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